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Beszélgetés Zsigó Róberttel (Fidesz), Baja és térsége országgyűlési képviselőjével

„Szánalmas az újabb kormányzati hazugságkampány!”
A szocialisták kisebbségikormánya egy
dologban mindenképpen megőrizte a
jogfolytonosságot: a háta mögött loho-
lóballiberálismédiasegítségéveltovábbra
is démonizálja Orbán Viktort, a Fidesz
elnökét.MiavéleményeerrőlZsigóRó-
bertnek, Baja és térsége fideszes or-
szággyűlési képviselőjének?

– Már a szocialisták is rájöttek,
hogy sokáig nem tudják húzni a ki-
sebbségi kormányzást, ezért bele-
kezdtek a kampányba. A stílus is-
merős, találkoztunk már ezzel a

mocskolódással 2002-ben és 2006-
ban is. Az embereknek viszont már
elegük van a hazudozásaikból, a fe-
lelőtlen kormányzásból. Már nem ve-
vők a szocialista hazugságokra!

– A kormány sokszor viselkedik az
ellenzék ellenzékeként, most pedig ön sze-
rint kampányol. Mikor kormányoz?

– A szocialisták hat éve tesznek
úgy, mintha kormányoznának. Ez
egyben azt is jelenti, hogy az ország
jelenlegi katasztrofális gazdasági,
társadalmi helyzetéért senkire sem
háríthatják a felelősséget! A mosta-
ni újabb hazugságkampány szá-
momra teljesen érthetetlen pótcse-
lekvés. Jó lenne ezt befejezni és vég-
re már az ország problémáira kon-
centrálva olyan döntéseket hozni,
amelyek a magyar polgárok érdeke-
it szolgálják! Ha erre nem képesek,
álljanak fel és engedjék, hogy az
emberek döntsenek arról, kik kor-
mányozzák az országot!

– Az Orbán Viktor elleni lejárató
kampány két fő eleme a budapesti né-
gyes metró és a nyugdíjak. Nyilván ez
sem véletlen…

– A szocialisták abban remény-
kednek, hogy a budapestieket el tud-
ják valahogy téríteni a Fidesztől, de ez
nem fog sikerülni. A főváros polgárai
sem csukott szemmel és füllel élnek la-
kóhelyükön. Ami a nyugdíjasokat il-
leti: velük kapcsolatban szánalmas,
egyben megalázó a kormányzati ha-
zugságkampány, hiszen tavaly a nyug-
díjak reálértéke 4,2%-kal – egy átlag-
nyugdíj esetén évi 30 ezer forinttal -
csökkent. Akik idén mentek nyugdíj-
ba, 8%-kal kevesebb pénzt kapnak,
mint azok, akiket tavaly ért el nyug-
díjas kor. Ezek tények. Akkor miről be-
szélünk? Orbán Viktor nem mondott
mást, minthogy meg kell őrizni a
nyugdíjak reálértékét. Pont. Azt kérem
a nyugdíjasoktól, gondolják végig,
hogy az utóbbi hat évben milyen szo-

cialista ígéretekkel halmozták el őket
és azokból mi valósult meg! Kérem
őket, hogy ne dőljenek be az újabb ha-
zugságoknak!

– A kormányzati hirdetések arról
is szólnak, hogy a Fidesz elnöke le
akarja állítani az állami nagyberu-
házásokat. Mit szól ehhez?

– Orbán Viktor azt mondta, hogy
felül kell vizsgálni az állami nagybe-
ruházásokat. Az ugyanis nem járja,
hogy a magyar polgárok adóforintja-
it és az Európai Uniótól érkező pén-
zeket valakik eltüntetik! Csak egy pél-
da: 2003-ban a négyes metró költség-
vetése 195 milliárd forint volt, 2008-ban
pedig kb. 600 milliárd forint. Az nem
létezik, hogy öt év alatt ennyit emel-
kednek az állami nagyberuházások
költségei! A Fidesz elnöke szerint ezt
kell megvizsgálni. E miatt azonban a
szocialisták és a szabad demokraták
idegesek lettek. Vajon miért?

F.A.

Zsigó Róbert

A 2008. június 11-i rendkívüli kép-
viselő-testületi ülésen a városatyák
többsége igent mondott arra az in-
dítványra, hogy a bajai önkormány-
zat perelje be a fiatal szocialistákat,

az elmúlt hetekben szórólapjukon
megjelent, a város és vezetőinek hír-
nevét rontó hazugságokért, rágal-
makért. További részletek a
www.hirter.hu-n.

Madarat tolláról…
A rövid hír, miszerint a Fiatal Bal-
oldal feloszlatta önmagát és rögtön
új szervezetet hozott létre Szocietas
– Új Mozgalom néven, kissé elsikkadt
a nagypolitika hírgyáraiban. Pedig
nem akármilyen döntést hoztak az
ifjú elvtársak, „lenyűgöző” magya-
rázattal.

Azt mondják, meg akarnak szaba-
dulni a csalás miatt letartóztatott
Zuschlag János nevétől és örökségé-
től. Mert ez így megy. Gyorsan nevet
változtatunk, átfestjük a cégtáblát,
aztán… Aztán nem változik semmi.
Ismerjük már jól ezt a módszert. De
nézzük, kik is akarnak „elhatárolód-
ni” az egykori kiskunhalasi szoci üd-
vöskétől! Például Arató Gergely, az Ifjú
Szocialisták nevű, a Fiatal Baloldalba
integrálódott szervezet elnöke, az

Oktatási és Kulturális Minisztérium
jelenlegi államtitkára, aki közvetlen
közelről hallgatta végig Zuschlag vic-
celődését a holokauszt áldozatain a
Terror Háza Múzeum előtt, hiszen
mellette állt. Sőt, több tévéfelvételen
is jól látszik, ahogy esküvőjén gratu-
lál jelenleg börtönben ülő barátjának.
Vagy Újhelyi István, az Önkormány-
zati és Területfejlesztési Minisztérium
nemrég leköszönt államtitkára. Ő
volt az, aki Zuschlag letartóztatása
után elsőként magyarázta, hogy neki
aztán semmi köze ehhez az ügyhöz.
Csak a rend kedvéért. Arról van szó,
hogy Zuschlag János mintegy 70 mil-
lió forint pályázatokon nyert pénz ren-
deltetésszerű és törvényes felhaszná-
lásával nem tud elszámolni, illetve
ezen összeg egy részéből finanszí-

rozták a Fiatal Baloldal egyes ren-
dezvényeit. Nos, Újhelyi István: utób-
bi szervezet elnöke volt 1999 és 2004
között. Folytathatnánk még a sort, de
felesleges. Ez a két példa is elegendő
bizonyíték arra, hogy az ifjú kom-
munisták méltó utódai Gyurcsánynak,
Veresnek, Hillernek. Hazudni, kö-
dösíteni, süketelni már kiválóan tud-
nak.

Egy dolgot azért nagyon fontos
megjegyezni: most ugyan mindenki
„elhatárolódik” Zuschlagtól, meg a
homályos pénzügyi tranzakcióktól,
de azt ugye senki nem gondolja ko-
molyan, hogy egy ilyen balhéhoz elég
egyetlen ember? Mi a helyzet a fo-
lyamatban lévő perekkel? Hol vannak
a régi játszótársak? Azok, akik részt
vettek azokon a rendezvényeken,

amelyeket az adófizetőktől ellopott
pénzekből rendeztek. A Fiatal Bal-
oldal Baján is működött. Valószínű-
leg országos összejövetelekre is jár-
tak. Legalább soroljuk fel néhány ne-
vet közülük: Horváth Roland (Ér-
sekhalma község polgármestere),
Kajtár József (önkormányzati kép-
viselő), Bosnyák Róbert (2006-ban
szocialista önkormányzati képvise-
lőjelölt), Fodor István (az országosan
ugyan 2008. május 15-én feloszlott,
de egy írás szerint 2008. június 6-án,
Baján még létező Fiatal Baloldal Ba-
jai Szervezetének elnöke). Lehet,
hogy szereztek barátokat is az or-
szágos piros színű bulikon? És most
eszükbe jutott a régi mondás: ma-
darat tolláról…
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Baja város beperli
a fiatal szocialistákat A 2008. június 11-én tartott rendkí-

vüli képviselő-testületi ülés óta két
alpolgármestere van városunknak.
A jövőben Búcsú Lajos mellett Fer-
csák Róbert önkormányzati képvi-
selő, a Városüzemeltetési bizottság
elnöke is alpolgármesterként tevé-
kenykedik majd.

Alpolgármesterré választották Fercsák Róbertet

Fercsák Róbert alpolgármester
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